[image: image1.jpg]


Методична скарбничка міста Новограда-Волинського
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Утворення і назви чисел від 40 до 89. Знаходження значень виразів , що містять дужки. Розв'язування складених задач.
Новиченко Ольга Василівна,   Новоград – Волинська ЗОШ  І – ІІІ ступенів № 3, вчитель початкових класів

Урок математики 

1 клас 

Мета: Ознайомити учнів з утворенням та назвами чисел від 40 до 89; вправляти в знаходженні значень виразів, що містять дужки; розвивати уміння розв'язувати задачі.
Обладнання. Картки для парної роботи, планшети, завдання для групової роботи, палички, картки з прикладами
Хід уроку

I. Організація класу.

Пролунав уже дзвінок,

Починається урок.

На уроці не скучай – 

Математику вивчай!

Девіз сьогоднішньою уроку: 

"Якщо хочеш багато знати,

 треба гарно працювати!"
ІІ. Повторення вивченого матеріалу.

1. Усна лічба

· Сьогодні до нас на урок прийшла героїня з казки. Щоб дізнатися її ім’я, ви маєте розв’язати приклади і підставити потрібні букви.

13-10=

11-4=

14-6=

14-5=

12-2=

8+3=

6+6=

9+4=

10+4=

16-1=

Ключ: 3-Б 8-л 10-с 12-і 14-к 7-і 9-о 11-н 13-ж 15-а

1. Робота в парах

· Дівчинка вона старанна, вчилася добре у казковій школі, але забула склад чисел. Давайте допоможемо їй.

· Працюємо з картками (в парах)

2. Повторення складу числа 8

· Білосніжка і сім гномів. Усього їх 8. 

· З яких двох чисел складається число 8?

3. Каліграфічна хвилинка

· Білосніжка пропонує відгадати вам загадку і дізнатися, яку цифру ми сьогодні ще раз повчимося писати каліграфічно.

Кільці в ножицях стулились,

Що за цифра утворилась?

Хто з вас може нам сказати,

Як же цифру цю назвати? (8)

· Обведіть на планшеті цифру 8;

· Напишіть у зошиті рядок з коментуванням;

· Записати результати дій у трикутниках (на дошці)
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4. Математичний диктант

35, 14,28,5,19,

наступне число до числа 23(24)

попереднє до числа 15(14)
сума чисел 6і4(10)

різниця чисел 16і10(6)

19+1(19),  29-1(28),  36+0(36),  34-34(0)

Взаємоперевірка

ІІІ. Повідомлення мети і задач уроку

1. Сьогодні на уроці ми будемо утворювати нові числа та вправлятися у лічбі,попрацюємо з прикладами на додавання та віднімання частинами (з переходом через десяток), розв’язувати задачі.

2. Рахунок з 20 до 39

3. Назад з 20 до 10

4. Рахунок десятками з 10 до 100

5. Розклад чисел на розряди 

· Скільки в числі десятків

· Скільки одиниць

6. Утворення числа 39

7. Утворення числа 40, 41

(демонстраційний матеріал: палички, пучки)

8. Робота в групах

Утворення чисел : 45, 56, 34, 27

ІV. Робота з підручником (стор. 110, завд.12, 15, 17, 18)

V. Фізкультхвилинка

VІ. Робота в  друкованих зошитах (стор. 30)

· Завдання 1, 2,

· Задача 3, скласти обернену

· Задача складена на дошці.

VІІ.
Розвиток математичних знань.
1.Знаходження значень виразів з дужками
        2. Вправляння в розв’язуванні прикладів з переходом через десяток

(на дошці з коментуванням декілька прикладів)

3. Робота з картками.

4. Зарядка для очей (рахунок очима від 1 до 15)
5. робота в групах

(складені задачі та цікаві приклади)

Росло – 15 верб

Зрізали – 6 верб

Посадили – 9 верб

Стало - ? 
Д – 7

                         ?

К - ?, на 2 <

    + 3  =12

6  +         =11

13 –           = 7

14 –           = 9

Було — 14 кг

Продали – 4 кг і 3 кг

Залишилося – ? 
                                                    15-7+4


                                       9+5-7           12-5+8


                                              5+6-4                                              7+4-2

                    4+5+6                                                             7+7-6


Перевірка

VІІІ.Робота з геометричним матеріалом.

          IX.  Підсумок уроку.
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